

8 ИЮЛ 1950

Закончились гастроли Киргизского театра в Алма-Ате

В столице Казахстана закончился гастрольный тур Киргизского драматического театра. За 20 дней алма-атинские зрители ознакомились с восемью спектаклями театра братской республики. С большим успехом прошла постановка оригинальной пьесы «Мой аял» Шукурбекова, рассказывающая о колхозной жизни. Театр показал также «Ревизор» Н. Гоголя и «Отелло» В. Шекспира.

Тепло встречали зрители заслуженного артиста Киргизской ССР Муртабека Рыскулова, исполнителя ролей Отелло, городничего, а также Рысбека в пьесе «Мой аял», и заслуженную артистку Киргизской ССР Дарикуль Куюкову — исполнительницу ролей Джаныл в одноименной пьесе и Эмили в «Отелло».

Перед отъездом во Фрунзе коллектив театра был принят руководителями партии и правительства Казахской ССР. Секретарь ЦК КП(б) Казахстана тов. Ж. Шаяхметов поблагодарил коллектив театра и пожелал ему новых успехов в развитии национальной драматургии, творческом росте. (КазТАГ).

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

15 АВГ 1950

Хроника культурной жизни

Артисты Киргизского государственного драматического театра совершили гастрольную поездку по районам Тянь-Шаньской области. В домах культуры, колхозных клубах дано 19 спектаклей и столько же больших концертов.